

## **9 ноября во всем мире отмечается Международный день против фашизма, расизма и антисемитизма.**



9 ноября во всем мире отмечается Международный день против фашизма, расизма и антисемитизма.

Одной из самых трагических страниц европейской истории, тягчайшим преступлением, совершенным против человечества, до сих пор остаются события, развернувшиеся в Германии, Австрии и Чехословакии в страшную ночь с 9 на 10 ноября 1938 года. Именно тогда состоялась первая, носившая массовый характер, акция физического насилия, совершенного одним народом против другого по национальному признаку. «Хрустальная ночь» первое крупное антисемитское выступление нацистов. Холокост не может быть оправдан. Необходимо помнить к каким последствиям может привести нацистская идеология и каким, станет будущее, если не бороться с экстремизмом: терроризм, национальная нетерпимость, неофашизм, жестокость, насилие и агрессия.

---

Сотрудники следственного управления на постоянной основе проводят с учащейся молодежью профилактические беседы, разъясняя пагубную идеологию экстремизма и неонацизма, антитеррористическое и антиэкстремистское законодательство, уголовную ответственность за экстремистские высказывания и призывы к вражде между людьми разных национальностей и вероисповедания. Так, следователи Большереченского МСО встретились с учащимися Саргатского индустриального педагогического колледжа, с которыми провели правовой урок о вреде экстремистской идеологии.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1179360>